



庆祝建党100周年大型文艺演出在

趣味活动多多，“菜”

为了向建党100周年献礼,4月8日下午1点30分,以“新农村、新生活、新时代、新征程”为主题的大型文艺演出,在姜山镇西三都河古树西侧小广场举办,此次演出以多种形式呈现给观众许多精彩的节目,现场掌声、喝彩声,声声不断,赢得观众称赞连连。

活动邀请了众多表演艺术家,他们曾参加过比赛并取得了优秀的成绩。山东电视台的优秀歌手、曾获我是大明星前三名、国内最棒的男女生转换唱的宋海秀老师,用男声、女生共唱《我爱你中国》,娴熟的转换唱法如同合作默契的两个人,惊艳了每一位观众,一首反串演唱《父老乡亲》更是让现场观众直呼精彩,赢得无数掌声。在宋海秀演唱结束后,不少观众还大声喊“再来一首”,表达了对宋海秀表演的称赞和欣赏。

2020年“半岛之星”大舞台选拔赛周冠军郭丽与山东省第一届百万唱将青歌赛流行演唱冠军、黄金100秒冠军、莱阳立东艺术培训学校校长崔立东和半岛之星大舞台月赛挑战选手金秋艺术团合作了一首歌伴舞《祖国万岁》,随后崔立东又以一首《我的祖国》展示了他独特的唱功。

现场还来了一名来自农村的淳朴歌手,他已经活跃在舞台上40余年,被歌迷称为“即墨大衣哥”的吴歌,他演唱的《滚滚长江东逝水》让观众们直呼太像朱文了,简直难以分辨。随后,他还奉献了一首《可可托海的牧羊人》,动人的旋律仿佛把人带到了遥远的可可托海,感受到了牧羊人的爱情故事。

民间歌唱家、2017年星光大道山东优秀歌手李晓翠独唱《春天的芭蕾》,空灵跳跃的歌声带来春天的气息。win舞团为大家带来了具有异域风情的印度舞《good time》,婀娜的舞姿、青春的气息也是让观众眼前一亮,直呼精彩。

除了歌曲、舞蹈外,还有京剧、变脸、乐器演奏等多种形式的演出。莱西市戏剧家协会作为本次大型文艺演出的支持单位,安排了相关人员进行演出。青岛市十大名票、山东省十大名票、华东六省一市十大名票、山东省戏曲家协会会员、中央电视台《星光大道》青岛莱西赛区海选评委姜玉志老师,演唱了《打龙袍》中“一见皇儿跪埃尘”片段;张秀兰老师是青岛京剧裘派女花脸票友,跟随中国著名的裘派女花脸裘芸老师先后在潍坊、淄博等地进行大型女花脸专场演出,现在是青岛市戏曲家协会和山东省戏曲家协会会员,她带来了《牧虎关》中的“高老爷来在牧虎关”片段;曾获华东五省一市戏曲大赛一等奖、2018年莱西市“五王大赛”戏王比赛金奖、2020年莱西市第十五届戏曲大赛金奖的林建华老师和任国卿老师分别带来《奇袭白虎团》中“打败美帝野心狼”片段和《穆桂英挂帅》中“猛听得金鼓响”。这四位共同来自莱西市戏剧家协会的京剧票友合力为大家带

来了一场京剧盛宴。

为大家带来豫剧戏歌《沁园春·雪》的李梅老师,是2004年全国京剧票友大赛三等奖,2017年青岛市第十五届大型文艺汇演一等奖,她的表演更是让许多喜欢戏剧的观众大饱耳福。演员张毅带来的四川变脸也是十分精彩,随着音乐快速变出不同的脸谱,让观众们感受到了川剧的魅力。在变脸结束之后,张毅还表演了一个吞气球的小魔术,观众们特别是小朋友们看得非常投入。

在中共省委的安排下来到姜山镇的乡村振兴工作队,不但为村民致富想办法找路子,还组织了黄秋葵乐队,活跃村民的生活气氛,丰富大家的精神文明,也增强村庄的凝聚力,传播了正能量。他们在活动现场带了乐器演奏,悠扬的旋律让观众们感受到了乡村振兴工作队的激情。

文艺演出活动还设置了好玩、有趣的互动环节,大家上台比赛吹气球,看谁先把气球吹爆,并且还能赢得奖品。一开始大家都比较腼腆,在主持人的鼓励下,有10位现场观众和演员登台参加比赛。参与互动的观众和演员,在主持令下,鼓着腮帮子使劲往气球里吹气,不一会儿就有选手将气球吹爆。令人捧腹的是一位大叔在其他人都吹爆之后,才把气球吹的只有苹果大。“没想到这个气球这么硬,我吹了好长时间才吹了这么点,肺活量真的不行啦。”这位大叔走下舞台后,面对朋友们的打趣,笑呵呵地解释。一位年轻妈妈参与了两次,都没有将气球吹爆,但是却吹得非常认真,给台下的孩子做了一个好榜样。参与互动的观众通过比赛赢得了由青岛海氏海诺生物科技有限公司提供的精美礼品。

最后所有演职人员一起站在舞台上,大家挥动着手中国旗,齐声高唱《歌唱祖国》,嘹亮的歌声为此次庆祝建党100周年大型文艺演出划上圆满的句号。台下的观众对于能够观看到如此精彩的演出表示十分高兴,并且希望这样的活动能够多多举办,“咱们的演出是在向共产党献礼,我们作为普通老百姓觉得这样的庆祝方式很好,这也能丰富我们的精神文化生活。”

本次大型文艺演出,半岛都市报莱西全媒体运营中心还通过抖音、快手等网络平台进行了全程直播,让不能亲临现场的网友们,通过网络观看现场的盛况。在演出开始前,“莱西V视”快手平台对西三都河村中的老建筑进行了现场直播,将村中保留完整的明清时期的老房子展现给观众朋友们,还有热心网友询问主播地址,表示有时间会与家人一起到西三都河感受历史气息。另外,整场节目还进行了录制,目前已经发布到了抖音、快手、微信视频号等多个视频平台上,大家可以通过搜索“莱西V视”关注我们,通过视频平台来观看这些精彩的节目。

李云天 谢浩军



吹气球比赛。



李梅演唱豫剧戏歌《沁园春·雪》。



宋海秀男女声转换演唱《我爱你中国》、反串演唱《父老乡亲》。



张毅川剧变脸。



林建华,张秀兰,任国卿,姜玉志京剧表演。